



**Ключът към нова България**  
**Какво е необходимо, за да започне**  
**ИСТИНСКАТА промяна?**

## **ВРЕМЕ Е ДА ЗАПОЧНЕМ НОВА БЪЛГАРИЯ...**

Представи си България, в която всеки мъж, жена и дете са равни в очите на закона.

Където всеки гражданин има еднаква възможност да се наслади на процъфтяващ, здравословен и успешен живот.

Където всяко дете, което расте в нашата страхотна държава, е способно да следва мечтите си.

Където правосъдната система е освободена от алчните ръце на корупцията.

Където икономиката е силна, като сърцата и съзнанията на невероятните хора, които наричат България свой дом.

Където правителството работи в условията на абсолютна прозрачност.

Където нашите лидери работят за нас, а не против нас и за себе си.

Всичко това Е възможно.

Всъщност...

## **ТОЧНО СЕГА ЩЕ РАЗБЕРЕШ КАК МОЖЕМ ДА СЪЗДАДЕМ НОВА БЪЛГАРИЯ.**

Време е за промяна. ИСТИНСКА промяна.

Това е, което прави „Политическа Промяна Сега“ - онлайн форум, създаден от хората и за хората – той създава промяна.

Членовете на „Политическа Промяна Сега“ са обединени от идеята за по-добро бъдеще, за всеки гражданин на България.

### **ТОВА ВКЛЮЧВА:**

- Премахването на корупцията в законодателната, съдебна и изпълнителна власт;
- Установяване на ефективна здравна система;
- Модернизация на бизнеса и индустрията;
- Замяна на неработещи закони с работещи такива.

От началото на съществуването си преди няколко месеца, „Политическа Промяна Сега“ се развива с толкова бързи темпове, че настоящите правителствени лидери буквално треперят в ботушите си – същите тези ботуши, с които ни газят ежедневно.

### **ТЕ СА УПЛАШЕНИ – ТЕ НАИСТИНА СА УПЛАШЕНИ – И ИМА ЗАЩО...**

Всичко започна с обикновена онлайн платформа, позволяваща на българските граждани свободно да изразяват мислите и чувствата си по темата каква биха искали да видят България. Платформата бързо се превърна в движение на над 120 000 участници, събрани заедно, за да осъществят необходимите за България промени.

... и броят на новите членове расте с хиляди всеки ден.

Само дни след създаването на „Политическа Промяна Сега“ започват масови протести срещу правителството.

След по-малко от четири месеца, в почти всички български градове са сформирани регионални екипи, като всеки ден се създават и нови.

## **И ТОВА Е САМО НАЧАЛОТО.**

За да завърти колелото на промяната, платформата създаде първото по рода си социално медийно телевизионно шоу, излъчващо реални видео клипове, като позволи гласовете на хиляди огорчени, протестиращи българи да бъдат чути.

Посланието е ясно:

Ужасно сме ядосани и няма да търпим повече.

## **ЕТО КАКВО КАЗВАТ ХОРАТА...**

„Нищо не се е променило за 24 години. Ние сме на границата на търпението си и „Политическа промяна“ е камъкът в нашата ръка. Готови сме за битката на нашия живот и няма да отстъпим, докато не сложим край на несправедливостите и потисничеството на българското правителство, на което му се разминава от десетилетия.“ (Анонимен член)

„Аз съм част от инициативата „Политическа Промяна Сега“ и знам, че утре животът ще бъде по-добър и по-мъдър. Хора, отворете си очите за слънцето! Вярвам, че заедно ще направим нашия град и родина прекрасен място за живеене!“ - споделя Стефка Маринова от Пловдив.

И братята Иван и Искрен Георгиеви имат мечтата на младите българи, които работят и живеят в своите родни градове. „Това не е невъзможно, но понякога е трудно да повярваш, че може да се случи. Всичко е до нас.“

За да превърнете мечти като тези в реалност, всичко, което трябва е визия, план и много упорита работа. А членовете на „Политическа промяна сега“ са готови и предприемат действия.

## **ТЕ ВЗИМАТ ВЛАСТТА ОТ КОРУМПИРАНОТО И НЕЕФЕКТИВНО ПРАВИТЕЛСТВО И Я ВРЪЩАТ ОБРАТНО НА ХОРАТА.**

И сега, за първи път в българската история, хиляди български граждани са в състояние да окупира виртуално парламента. Те свободно изразяват своето абсолютно отвращение от това как се ръководи правителството и ненужното страдание, което то причинява на хората.

Но това далеч не са само куп думи и топла емоция. Членовете на „Политическа Промяна Сега“ действително СЪЗДАВАТ ПРОМЯНА.

И това ядосва и плаши тези, които понастоящем са силни, толкова много, че те правят всичко възможно за да спрат това движение.

## **ПРИЗРАЦИ ОТ МИНАЛОТО ВСЕ ОЩЕ СЕ ОПИТВАТ ДА НИ ПРЕСЛЕДВАТ**

Не се заблуждавайте, тези, които ни управляват винаги са били и винаги ще бъдат против дестабилизацията на тяхното погрешно и любимо статукво.

А „Политическа Промяна Сега“ е най-голямата заплаха, пред която те някога са се изправяли, и я атакуват агресивно по всички възможни начини.

Например, през октомври Роро Кавалджиев, един от най-страстните и прями гласове на кампанията, понесе няколко лични атаки.

Една вечер след работа той откри гумите на колата си спукани.

След това беше интервюиран от Любомира Будакова, журналист от вестник „Телеграф“ - една от многото български медии, добре познати с това, че са корумпирани, повърхностни, и всичко друго, освен обективни. И когато материалът от интервюто беше публикуван, стана ясно, че единствената цел на интервюто е била опит да бъде съборен Роро с неверни слухове и обвинения от автори, които дори нямаха достойнството да се подпишат с истинските си имена под материала.

Скоро след това срещу Роро беше сезирана местната полиция, която го обвини в насърчаване на насилие срещу правителството, защото подкрепил коментар, публикуван във фейсбук страницата на „Политическа Промяна Сега“. Въпреки това публикацията не беше намерена, тъй като линкът, подаден към полицията се оказа невалиден.

Роро е само един от изявените членове на „Политическа Промяна Сега“, който е взет на прицел, тормозен и оклеветен.

И тъй като популярността на „Политическа Промяна Сега“ продължава да расте неимоверно, политическите противници се крият зад съмнителни онлайн профили, като се опитват да откраднат самоличността и да измамат хората в България чрез създаване на тяхна собствена, почти идентична платформа.

Но този малък трик има обратен ефект, тъй като той прави членовете на „Политическа Промяна Сега“ още по-близки.

И техният брой нараства с всеки изминал ден.

Скандална, критикувана и обсъждана, „Политическа Промяна Сега“ е плод на мисълта на Майкъл Струмейтис.

А най забавното е, че Майкъл изобщо няма политически стремежи.

Струмейтис, който е бил посветен в рицарско звание тук в България, е роден в Америка бизнесмен, с източноевропейска кръв (неговата майка е естонка, а баща му е латвиец), и има коефициент на интелигентност 180, нещо, което притежава само един на 20 милиона.

Майкъл е член на “Mensa International”, организация на някои от най-интелигентните хора на планетата. Той е публикувал две книги - „Джу джицу на възражението“ и „Как да запазите своя дом и кредит“.

Неговата компания „Advanced Nutrients” има близо 60 млн. долара годишен приход, представена е в 75 държави и е водещият производител и доставчик на хидропонни вещества и оборудване в световен мащаб.

„Advanced Nutrients” преобрази индустрията на хидропонното земеделие по вълнуващ начин и промени коренно начина, по който се вършат нещата.

**МАЙКЪЛ, ИЗВЕСТЕН СЪС СВОЯТА ФИЛАНТРОПСКА ДЕЙНОСТ, Е ОСНОВАТЕЛ НА „HOLIDAY HEROES” („ПРАЗНИЧНИ ГЕРОИ“), ПРОГРАМА, КОЯТО ОБЕДИНЯВА ХОРАТА И БИЗНЕСА ВСЯКА ГОДИНА И ПОДПОМАГА С ХРАНА ХИЛЯДИ БЪЛГАРСКИ СЕМЕЙСТВА.**

Показвайки любов в действие, „Holiday Heroes” носи радост на хиляди бедни семейства в България, за да празнуват, както всеки човек заслужава – с хубава храна на масата, усмивки на лицата и благодарност в сърцата си.

Майкъл и компанията му „Advanced Nutrients” подкрепят активно личности и организации, които са решени да променят света.

„Advanced Nutrients” имат програми, които помагат на ветерани от войната.

Те имат социална програма, която дарява милиони долари под формата на земеделски добавки, за да помогнат на болните, умиращите и хората в нужда да отглеждат собствените си лекарства.

Компанията е построила и класна стая в Уганда, за да има къде децата да получават нужното образование.

Съвсем наскоро „Advanced Nutrients“ започнаха да се борят срещу порочния кръг на бедността, като в партньорство с неправителствената организация „Кива“, започнаха да осигу-

рват заеми за хората от развиващите се страни, които мечтаят да стартират свой собствен бизнес, но не могат да си го позволят.

## **И СЕГА... СТРУМЕЙТИС ВРЪЩА СИЛАТА В РЪЦЕТЕ НА БЪЛГАРИНА.**

Майкъл е не само брилянтен пазарен анализатор и иноватор, но е дълбоко влюбен в България. Той вярва с цялото си сърце, че много по-велико бъдеще очаква страната ни.

А по-важното е, че знае как да постигне това, което е нужно, за да се превърне въпросното бъдеще в реалност.

Преди бизнесът на Майкъл да го доведе в България, той никога не си беше представял лудото пътешествие, което му е предстои. Хората в България също не биха могли да си го представят.

Покрай работата си с „Holiday Heroes”, Майкъл получава широко признание за човек, който работи здраво и реализира необичайни идеи за България, за да направи страната по-добро място за живеене.

В навечерието на парламентарните избори за 42-рото Народно събрание Майкъл изнесе сърдечна, емоционална и искрена реч, която имаше толкова дълбоко влияние върху публиката, че безбройните български бизнесмени, журналисти и гости на церемонията го аплодираха, поздравиха го и настояха да продължи да работи за България.

Страстта на Майкъл, неговият ентузиазъм и искреното му желание да помага на хората докосват сърцата и съзнанията на българи от всички краища на страната и, най-важното, вдъхновяват необходимите действия за тоталната промяна, от която се нуждае България.

Не само, че времето за тази промяна е СЕГА... но тя е вече започнала.

А хората от „Политическа Промяна Сега“ са тези, които „вкарва топката в игра“.

## **ЕТО КАКВО ИМА ДА КАЖЕ МАЙКЪЛ...**

Аз съм организатор и като такъв моята отговорност е създаването на сила, която другите да използват.

Искам да съм максимално ясен – нямам политически намерения и какъвто и да е интерес да бъда на определена политическа позиция, част от кабинет или нещо такова. Аз имам бизнес, който трябва да движа и това е нещото, с което искам да прекарвам времето си, като помагам на хидропонните фермери да отглеждат по-добри реколти, да постигат по-големи успехи за себе си и семействата си.

## **КАКВО ВСЪЩНОСТ МЕ ДОВЕДЕ В БЪЛГАРИЯ...**

Преди шест години се преместих тук от Америка, за да достигна до едни от най-великите умове, които този свят може да предложи – българските учени, които седяха без работа, заради настоящата икономическа ситуация и обезпокоителните съкращения, които измъчваха тази велика държава.

Знаех, че преместването ми ще е страхотна бизнес възможност. Наистина беше и все още е такава.

Но, когато се преместих, се влюбих в България с цялото си сърце. Просто знаех, че искам да я направя свой дом.

И днес България наистина е моят дом. Аз ОБИЧАМ България – обичам я с всяка клетка от своето съществуване.

Обичам хората в България. Обичам българската култура. Обичам и това, което България може да бъде.

И въпреки че през деня съм бизнесмен, в сърцето си съм човек, който иска да създаде семейство. Надявам се скоро да започна и отгледам своето точно тук, в България.

И все пак, дори не искам да си помисля, че мога да доведа деца на този свят и да ги накарам да живеят в България такава, каквата е тя в момента. Не искам нито моите, нито нечии други деца да страдат от подтисничеството, което българското правителство ежедневно оказва върху невинните граждани.

Шокиран съм от условията, в които моите приятели и семействата им са принудени да оцеляват.

### **КОГАТО ЗАПОЧНАХ ДА СЕ ВГЛЕЖДАМ В ПРОБЛЕМИТЕ ТУК, И ЗАПОЧНАХ ДА ТЪРСЯ РЕШЕНИЯТА ИМ СЕ ЯДОСАХ...**

Ядосах се не само заради начина, по който правителството ежедневно третира българите, но заради това, че нищо не се прави, за да се променят нещата.

Това всеобхватно подтисничество разкъсва сърцето ми и то не само, че не се подобрява, но продължава да става все по-лошо.

България е толкова ВПЕЧАТЛЯВАЩА държава, с някои от най-невероятните хора, които съм срещал в живота си. Но корумпираното правителство изсмуква щастията от гражданите, лишава хората от мечтите им и създава отвратителни извращения срещу хората в страната, затова нещо ТРЯБВА да бъде направено. И то точно СЕГА.

### **КАКТО КАЗАХ, ТОВА Е МОЯТ ДОМ.**

Но също като стара къща, която не е била построена добре или пък е била занемарена, без значение колко красива е – а България Е красива – ще има някои сериозни проблеми.

В общи линии това, което имаме тук е дом, който не е бил строен от основата към покрива. Имам дом с пукнатини, зеещи в основата, прогнили и пълни с термити, които разяждат... ами... всичко.

Основата, за която говоря е нашата съдебна система. А гниенето и термитите, които разяждат всичко са алчните олигарси и корумпирани власти.

Ако не поправим основата, не се отървем от загниването и термитите тази къща ще се разпадне.

И не се заблуждавай.

### **ТЯ ВЕЧЕ СЕ РАЗПАДА ТОЧНО СЕГА.**

Заради алчните ръце на неколцина и тяхната здрава хватка върху начина, по който нещата в страната се правят, България е най-бедната държава в Европейския съюз. Тя има огромен, двуцифрен процент на безработица.

Как човек със 200 лв. ток, 100 лв. вода, наем, данъци, храна, ежедневни разходи и семейство се очаква да се справи, ако приходите му са едва няколкостотин лева на месец? Аз говоря за добре образовани хора с научни степени, които не само трябва да могат да живеят поне нормален начин на живот, но трябва трябва да имат стимул да постигнат и нещо повече в живота си.

Но как се очаква хората да прогресират, когато са лишени от справедливост, заради съдебната система, която видимо работи против тях?

Срамота е, защото България е страна с високо интелегентни, работливи хора, които заслужават толкова по-добър живот и толкова повече.

Това е наистина объркана ситуация – всичко, което се случва тук просто е грешно.

## **ДОБРАТА НОВИНА Е – НЕ ТРЯБВА ДА ПРОДЪЛЖАВА ПО ТОЗИ НАЧИН!**

Можем да ПОПРАВИМ всичко това!

Всичко това е поправимо! НАИСТИНА Е поправимо...

Можем да внедрим изцяло нова основа и да превърнем тази държава в нещо велико.

Аз самият съм в бизнеса откакто бях на 19 г. Казват, че отнема 10 000 часа практика, за да станеш експерт в дадена област.

Ами, един ден седнах и събрах всички години, които съм прекарал в работа, за да открия, че досега съм посветил над 80 000 часа да се уча и работя като собственик на бизнес. Време, което съм отделил най-вече на сферите, в които съм специалист – маркетинг и наука.

Заради всичко това аз бях благословен с уникалната възможност изцяло да променя начина, по който нещата се вършат в собствената ми индустрия – от върха до най-ниското стъпало.

Днес хидропонното фермерство е променено завинаги. Аз съм истински благодарен, че успях да се превърна в канала, по който се осъществи тази промяна.

Знам, че звучи странно един американец дошъл в България да започне толкова радикална политическа промяна, но е факт – аз съм тук и знам как да я направя. Знам как може да създадем промяната и имам всички умения, необходими да помогна на хората в България да я сбъднат.

Но както всичко в живота, ако искаш да направиш нещо не седиш, мислейки как да го направиш, не говориш как ще го направиш, а трябва всъщност да вдигнеш задника си и да го свършиш.

Това правим с „Политическа Промяна Сега“.

## **ЕТО КАК ТРЯБВА ДА СЕ ПОПОРАВИ СЧУПЕНАТА СЕГА БЪЛГАРИЯ...**

Не е тайна, че корумпираното правителство, неефективният парламент и алчните олигарси крадат спечелените с честен труд пари на всеки мъж, жена, младеж и безпомощен пенсионер. Пари, които биха направили живота на българите по-лесен.

Целият свят също знае това. Това, което се случва в България не е тайна.

Заради него няма да видиш компании, които искат да дойдат в България и да инвестират 10, 100 милиона или пък милард долари в проекти, особено когато знаят, че тук властват нестабилно правителство и корумпирана съдебна система.

## **И ПОНЕЖЕ НИКОЙ НЕ ИСКА ДА ИНВЕСТИРА, ИКОНОМИКАТА Е В ЗАСТОЙ.**

Така че първото нещо, което се налага да направим е да изкореним корупцията в съдебната система. Трябва да се отървем от загниването и термитите.

А когато веднъж направим това, останалата част от държавата също ще се стабилизира. А щом държавата е стабилна, хората ще са склонни да дойдат и да инвестират в България.

Тогава селското стопанство, минното дело, туризмът, секторът на услугите и индустрията като цяло могат да започнат да се развиват.

Туризмът тук може да бъде ОГРОМЕН. Девет години съм живял във Ванкувър, Канада – място, много подобно на България със своите красиви планини и живописни местности. Място, което хората ОБИЧАТ да посещават.

Има толкова много страхотни причини хората да се радват да дойдат и да посетят България, но те няма да дойдат тук, при сегашното положение, защото чуват всички ужасни истории за това, което се случва в страната.

### **КОЯ Е ПЪРВАТА СЪПКА КЪМ ИЗКОРЕНЯВАНЕ НА ЦЯЛАТА КОРУПЦИЯ?**

Първата стъпка към промяната е на власт да дойде лидер, който действително се грижи за бъдещето на България, а не само за собствения си портфейл.

Тук има млади, блестящи, добре образовани хора, които наистина искат да дойдат и да се развихрят из къщата, така да се каже.

Хора с големи умове, силен характер и нови идеи, които искат да ръководят България с прозрачност, и преди всичко да поставят България на първо място.

Това е ключът – да поставим България на първо място.

И не е нужно да си гений, за да видиш, че сегашното ръководство НЕ поставя България на първо място.

Разбира се те могат да имат страхотна реторика, но действията им говорят сами за себе си. И действията им показват, че те са ръководени само от една причина... да забогатеят.

### **ВИЕ НЕ СТЕ ИЗБРАНИ, ЗА ДА ЗАБОГАТЯВАТЕ - ВИЕ СТЕ ТУК ЗА ДА НАПРАВИТЕ БЪЛГАРИЯ БОГАТА. ЧИСТО И ПРОСТО.**

Да се направи правилното нещо не е винаги най-лесното в живота. Но това е една от определящите характеристики, която дели истинските лидери от последователите.

А точно сега нашето ръководство видимо НЕ върши правилното. Затова за тях е време да си ходят.

Време е да ги заменим с лидери, които притежават почтеност, нови идеи и един прост мотив... да поставят България на първо място.

### **И ТОВА СМЕ НИЕ - ХОРАТА, КОИТО ТРЯБВА ДА ПРЕДПОЧЕТЕМ ТЕЗИ ХОРА И ДА ГИ ИЗБЕРЕМ В ПАРЛАМЕНТА.**

„Политическа Промяна Сега“ - задвижена изцяло от хората, не беше предвидена да постави начало на нова партия. Но за да донесе реална промяна на България, това е, което трябва да направим.

И да, съпротивата, която срещаме, може да изглежда непреодолима.

Но, ако историята на света ни е научила на нещо, това е, че...

### **... ВСИЧКО Е ВЪЗМОЖНО, АКО ДОСТАТЪЧНО ХОРА СЕ СЪБЕРАТ, ВСИЧКО Е ВЪЗМОЖНО, ВКЛЮЧИТЕЛНО ИСТИНСКА ПРОМЯНА.**

Аз бях там, в Естония, точно след като желязната завеса падна. Видях от първа ръка държава, която си отиде от пепелта на обедняването и сама се издигна до величие.

Независимостта на Естония е призната през 1991г. И докато първоначално беше икономически нестабилна, днес тази малка държава в северната част на Европейския съюз се радва на икономически растеж от 13%.

Хората са тези, които направиха промяната възможна. Хората, които обичаха своята държава, но повече не бяха склонни да толерират начина, по който тя се ръководеше, и които се събраха и направиха нещо по въпроса.



И докато Естония продължава да процъфтява, според статистическата служба на Европейския съюз „Евростат“ България държи най-ниската позиция в две от най-важните статистики – здравопазване и икономика.

България е най-бедната и „най-болната“ държава в Европейския съюз.

### **НО ЗАЕДНО НИЕ МОЖЕМ ДА ПОПРАВИМ ТОВА. НИЕ ТРЯБВА ДА ПОПРАВИМ ТОВА.**

Когато за първи път стартирах програмата „Holiday Heroes“ („Празнични герои“) в България - програма, която подпомага хиляди гладни семейства, имаше съпротива от всички посоки. Дори други благотворителни организации се опитаха да ни спрат.

Хората ни казаха, че това, което имахме за цел да направим е невъзможно. Въпреки това ние успяхме.

И никога досега в историята на България, толкова много хора и фирми не бяха се обединявали заедно в такава страхотна кауза.

Хората казаха: „О, просто ни дайте парите и ние ще ги използваме добре“, но аз знаех къде ще отидат парите – право в техните джобове.

### **ТАКА ЧЕ НИЕ СЕ СЪБРАХМЕ И ГО НАПРАВИХМЕ САМИ.**

Точно сега българското правителство е счупена и корумпирана система, която трябва да се промени, а ние имаме хора, които са готови, желаещи и способни да направят тази промяна.

Хората, които са решени да направят България силно обединена държава, каквато би трябвало да бъде, със силно здравеопазване, добро образование, реални пенсии, ценни социални програми, непоклатима програма за развитие на бизнеса, както и ефективна и прозрачна съдебна система, чиито ръце не са вързани от престъпното правителство.

А това започва със съдебната система.

България ТРЯБВА да има справедлива съдебна система, в която всеки човек на българска земя е равен с другите пред закона и никой не стои над другите.

България се НУЖДАЕ от истинска политическа промяна сега и абсолютно ново правителството, със свежи лица и блестящи нови идеи, защото това може да придвижи България напред.

Не казвам, че ще бъде лесно, но ние непременно ще стигнем там.

### **ЗАЕДНО МОЖЕМ ДРАСТИЧНО ДА ПРОМЕНИМ БЪЛГАРИЯ И ДА ПРОДЪЛЖИМ, КАТО СЕ ПРЕВЪРНЕМ В ЗДРАВА, ПРОДУКТИВНА И ПРОСПЕРИРАЩА НАЦИЯ.**

Време е да спре цялата скръб и тъга, която продължава в България от десетилетия.

Време е да се излекуваме от миналото и настоящето. Време е да създадем една нова България. Не само за нас самите, но и за нашите деца - бъдещите поколения българи. Наша отговорност е да дадем на нашите деца и на децата на нашите деца, възможността да се насладят на здрав, щастлив и проспериращ живот в нашата велика държава.

### **ЗАЕДНО НИЕ МОЖЕМ ДА ИЗКОРЕНИМ КОРУПЦИЯТА, ДА СЕ ОСВОБОДИМ ОТ БЕДНОСТТА И ДА СЪЗДАДЕМ ИКОНОМИЧЕСКА СТАБИЛНОСТ.**

Но за да направим това, първо трябва да положим нашето смело ръководство в парламента – ръководство, което извършва правилното нещо и поставя България на първо място.

И всичко това започва с нас.

Ако си готов да вървиш напред и да създадеш по-добър живот за себе си и за българския народ, тогава се включи и се присъедини към разговора в „Политическа Промяна Сега“, и нека заедно създадем нова България.

### **КАК ДА НАУЧИШ ПОВЕЧЕ И ДА СЕ ВКЛЮЧИШ...**

Въпреки че „Политическа Промяна Сега“ е с над 120 000 членове, силна и растяща, това е само една малка част необходимото, ако искаме да изкореним злото, скрито дълбоко в правителството на България.

Но хората се колебаят да се включат, защото също като вас са били лъгани и хранени с празни обещания в продължение на десетилетия, но все още очакват държавата да се подобри. В действителност нещата продължават да стават все по-зле.

### **ЕТО ЗАЩО ТРЯБВА ДА СТАНЕШ ЧАСТ ОТ ТАЗИ ПРОМЯНА.**

Защото имаш какво да кажеш. Имаш властта. И дори за минута не помисляй, че не е така.

Ти можеш да оформиш съдбата на нашата велика страна. Чрез „Политическа Промяна Сега“ гласът на всеки е от значение. Това е движение от народа и за народа.

Време е да се застъпиш за това, в което вярваш.

Затова ако ти е омръзнало от начина, по който се управлява тази страна...

Ако ти е омръзнало от измами, алчност и корупция.

Ако си готов за ИСТИНСКА промяна.

Присъедини се към „Политическа Промяна Сега“ и допринеси за създаването на нова България.

Колко още млади хора трябва да изгубим в държави с по-добра икономика?

Колко още хора трябва да изгорят в пламъци, в протест срещу това, което се случва в тази държава?

Колко години още трябва да страдаме от това масово подтисничество?

Колко дълго още ще позволяваме на алчни и корумпирани олигарси да ни насилват?

Времето да променим това е точно сега.

Сега сме на кръстопът...

Можем да продължим напред и да разчитаме на система, която не се стреми към най-доброто за България.

Или можем да се обединим и да вървим напред. Това е нашата отговорност към самите нас, към нашите деца и към България.

Огледай се наоколо, когато се събудиш сутрин... когато вървиш по улицата... когато водиш децата си на училище...

## ТОВА ЛИ Е НАИСТИНА СТРАНАТА, КОЯТО ИСКАШ ДА ИМАШ?

Ако отговорът е „НЕ“, тогава е време да направим нещо по въпроса.

За да се включиш, посети <https://www.facebook.com/bgpoliticalchangenow>

За да научиш повече за „Политическа Промяна Сега“, виж въведението на документа **„Системна стратегия за ускорен икономически растеж на Република България“**, който е създаден и компилиран от екип от експерти на световно ниво в различни сфери като икономика, политика, здравеопазване, образование, право и др.

Този документ е в основата на политическата програма на **„Нова България“**.

Освен за безплатно изтегляне, той е наличен чрез уеб платформата в такава форма, която позволява да прочетеш всяка глава, категория и коментар, както и да дискутираш, подкрепиш или критикуваш, всичко което пожелаеш.

По този начин, за първи път в България хората действително са в състояние да променят и коригират целите на една политическа партия, така че всички заинтересовани страни да са напълно обединени около точно този план – план за **ИСТИНСКИ** действия.

Включи се в дискусиите на: <https://www.facebook.com/bgpoliticalchangenow>

